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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 07/2019/PPGBCD DO COLEGIADA PLENO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E DO DESENVOLVIMENTO DO DIA 19/08/2019,
CONVOCADO PELO EDITAL N' 07/2019/PPGBCD.

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às 14:00h, na Sala SIPG 15, da
Secretaria Integrada dos Programas de Pós-Graduação do CCB reuniram-se, presidido pelo
Prof. Geison de Souza lzídio, os membros do Colegiado Pleno do Programa de Pós-
Graduação em Biologia Celular e do Desenvolvimento - PPGBCD, Professores: Andrea
Gonçalves Trentin, Claudía B. Nedel Mendes de Aguiar, Evelise Mana Nazari, Franceli R.
Kulcheski, Geisson Marcos Nardí, Guilherme de Toledo e Sirva, Juliana Dal-ri Lindenau, Luísa
Damázío Rona Pitaluga, Ricardo Castilho Garcez, Yara C. Netto Muniz, Yara M. Rauh Muller e
as representantes discentes Cada Eliana Davico e Fabiane Mana Cabral. Havendo quórum e a
pauta tendo sido aprovada, o presidente iniciou a reunião. l. Informes: a. Definição do curso
de verão com data prevista para ll a 13 de dezembro; b. Explanou-se sobre o Karyokinessís
Symposium, agradecendo o empenho dos docentes e discentes em sua organização e
execução. Condicionou-se a entrega dos certificados após uma avaliação dos discentes sobre
o evento, bem como o acolhimento de sugestões; 2. Aprovação da ata de 20/08/2018: Ata
aprovada por unanimidade; 3. Outros assuntos e debates: O Professor Geison apresentou
um panorama sobre a avaliação do PPGBCD, apresentou os critérios mais relevantes que a
CAPES/MEC utilizará para avaliar os Programas de Pós-Graduação. Ele enfatizou a
importância da participação dos acadêmicos como um item fundamental neste processo; a
importância de se atingir a nota 5 já na próxima avaliação; falou sobre os rumos do
Programa e sobre as discussões que estão sendo realizadas na área CBI da CAPES
IDoutorado direto, ou ainda reduzir o tempo de duração do mestrado para que o ingresso
no doutorado seja acelerado). Outro ponto abordado foi a questão das publicações do
PPGBCD. Houve melhorias na qualidade, porém salientou-se a necessidade de avançar ainda
mais, principalmente na quantidade. A Professora Andrea Trentin questionou a possibilidade
de se ofertar disciplinas na modalidade EAD, a fim de ampliar a disponibilidade de
conhecimento para outros polos e até mesmo para outras universidades, ampliando assim, a
oferta de vagas. Como complemento a ideia lançada anteriormente, o Professor Geisson
Nardi trouxe para o diálogo a possibilidade de apadrinhamento de um curso por outro.
Outro ponto discutido foi a sobreposição de linhas de pesquisa entre os diversos Programas
de Pós-Graduação do CCB. Explanou-se também os principais pontos do planejamento
estratégico, que deve ser enviado até dezembro para a PROPG. A Prof.' Claudia Nedel
relembrou que seria de bom grado a adoção de um curso de nivelamento para os
acadêmicos que entrarem no mestrado, principalmente devido ao fato do PPGBCD atrair
estudantes de diversas áreas do conhecimento, como odontólogos, médicos e etc.; 4.
Palavra do Discente: A doutoranda Cada Davíco manifestou a preocupação na formação
acadêmica dos alunos, principalmente em relação ao estágio de docência, o qual pela
legislação atual só pode ser realizado na UFSC; 5. Eleição para Coordenação do PPGBCD: O
Prof. Geison retomou a palavra e lembrou ao Colegiado sobre o pleito para eleição do novo
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coordenador (a) e subcoordenador (a) do programa. As Professoras Evelíse Mana Nazari e
Yara Costa Netto Muniz lançaram candidatura para coordenadora e subcoordenadora
respectivamente. Sem nada a acrescentar o Prof. Geison de Souza lzídio encerrou a reunião
às 16h30min e eu, Mana Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que se aprovada será
assinada pelos presentes. Florianópolís, 19 de agosto de 2019.
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